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Für Fragen steht Ihnen unser Team gerne zur Verfügung:
KRESS Fahrzeugbau GmbH
Daimlerstrasse 7
DE-74909 Meckesheim
Tel: +49 (0)6226 - 92 63 - 0
E-Mail: service@kress.eu
Inet: www.kress.eu

VOR DER ABFAHRT

a) Gleichmäßige Gewichtsverteilung der Ladung im Aufbau sicherstellen, ggf. Achslasten prüfen.

b) Ladungssicherung prüfen (s.a. Anleitung Zurrschienensystem), max. Belastung von Sperrstangen beachten. 
Bewegliche Trennwände dienen nicht zur Ladungssicherung.

c) Ggf. Trittstufen u. Treppen einklappen / einschieben und sichern.

 Verletzung anderer Verkehrsteilnehmer durch überstehende Bauteile!G
d) Klemmbalken (mit Gummiteller) nur senkrecht verwenden (Dach-Boden).

e) Verdampfer müssen frei ausblasen können (besonders bei verstellbaren Trennwänden). Bedienungsanleitung der 
Kühlmaschine beachten.

f) Alle Einrichtungen zum Aufstieg am Fahrzeug (Treppen, Leitern, Tritte, Handgriffe, Griffschlaufen) auf Beschädigung 
und festen Sitz prüfen. Beschädigte Einrichtungen nicht benutzen!

 G Absturzgefahr bei beschädigten oder losen Einrichtungen!

ABSTELLEN

a) Bei abgestellter Kühlanlage für ausreichend Belüftung des Laderaums sorgen, um Schimmelbildung zu vermeiden.

WARTUNG & REINIGUNG

a) Türdichtungen von Zeit zu Zeit mit Silikonspray bzw. Gummipflegemittel (KFZ-Zubehörhandel) behandeln.

b) Scharniere, Türschlösser (besonders Schließzylinder) und andere bewegliche Teile monatlich mit Sprühöl behandeln.

c) Alle 6 Monate Verschraubungen der Aufbaubefestigung und anderer Anbauteile (z.B. Spoiler, Ladebordwand, etc.) 
auf festen Sitz prüfen.

d) Wenn Dachspoiler vorhanden: nach 500 km, anschließend mind. zweimal jährlich festen Sitz aller Befestigungsteile 
und Schrauben am Spoiler prüfen, ggf. nachziehen.

 Lose Teile können andere Verkehrsteilnehmer gefährden!G
e) Innenraum ist unempfindlich gegenüber täglichem Kontakt mit Wasser und kann mit Schlauch oder 

Hochdruckreiniger ausgewaschen werden. Düse hierbei mit Mindestabstand 30 cm führen, max. Wasserdruck 100 
bar, max. Wassertemperatur 60°C. Dichtfugen, elektrische Teile, Gummidichtungen nicht direkt anspritzen.

f) Länger stehendes Wasser vermeiden, evtl. durch Schrägstellen des Fahrzeuges über Wasserabläufe oder Türen 
abführen.

g) Kein ständiger Kontakt mit Säuren oder Laugen, auch in verdünnter Form. Reinigungsmittel mit ph-Wert max. 10 
kann kurzfristig angewandt werden. Danach gründlich mit Wasser nachspülen.

h) Je nach Umgebungseinflüssen kann sich an Edelstahlteilen Flugrost bilden. Diesen mit handelsüblichen Edelstahl-
Reinigungsmitteln entfernen.

i) Beschädigungen am Aufbau, die das Eindringen von Wasser ermöglichen, sofort abdichten und kurzfristig instand 
setzen lassen.

j) Große Temperaturunterschiede vermeiden, d.h. nie einen gekühlten Aufbau mit heißem Wasser reinigen.

BEDIENUNG & WARTUNG DER AGGREGATE & GERÄTE

a) Für Kühlmaschine, Ladebordwand, etc. zugehörige Betriebsanleitung beachten (besonders auch vorgeschriebene 
Wartungsintervalle!).

b) Kühlanlagen mit eigenem Dieselmotor sollten mind. 2x pro Woche für 1 Std. laufen, um die Batterie zu laden. Bei 
längerem Nichtgebrauch Hauptschalter (am Gerät oben) ausschalten, um Tiefentladung der Batterie zu vermeiden.

c) Vor dem Schließen der Ladebordwand die Abrollsicherungen einklappen, da diese die Türen (wenn vorh.) 

BETRIEBSANLEITUNG
CoolerBox


